
Vyjádřete svou úroveň spokojenosti s 

následujícími tématy:
ZŠ Rabasova

Všichni 

respondenti

Jak hodnotíš svojí školu? 1,82 2,55 2,66 2,15 2,15 2,26 2,47 2,29 2,51 2,53 2,22 2,11 2,58 2,55 2,46 2,06 1,86 2,27 2,50 2,38

Jakou známku bys udělil/a škole, že v ní 

můžeš uplatnit své zájmy, záliby a 

schopnosti?

1,50 2,61 2,63 2,30 1,96 2,35 2,48 1,96 2,50 2,40 2,13 2,02 2,60 2,55 2,52 2,15 1,60 1,93 2,60 2,36

Jak hodnotíš snahu učitelů o to, aby pro 

Vás učení bylo zajímavé?
1,73 2,82 2,50 2,05 2,00 2,08 2,40 1,75 2,34 2,07 2,24 1,91 2,35 2,40 2,24 2,12 1,56 1,82 2,44 2,24

Jakou známku bys udělil/a škole za 

kvalitu její výuky?
1,77 2,67 2,45 2,16 1,85 2,15 2,27 1,98 2,38 2,29 2,20 2,07 2,38 2,32 2,31 2,00 1,79 2,04 2,36 2,24

Jak hodnotíš vztahy mezi spolužáky ve 

vaší třídě?
2,29 2,68 2,60 2,28 1,85 2,61 2,70 2,35 2,78 2,86 2,39 2,60 2,59 2,59 2,56 2,43 1,91 2,78 2,11 2,52

Jakou známku bys udělil/a škole za to, že 

se v ní cítíš bezpečně?
1,55 2,42 2,28 2,18 1,82 2,06 2,32 1,81 2,23 2,60 1,96 2,19 2,65 2,33 2,19 1,90 1,45 2,00 2,26 2,17

Jak hodnotíš chování tvých spolužáků k 

učitelům?
2,45 2,66 2,77 2,48 2,33 2,50 2,54 2,70 2,85 3,00 2,50 2,94 2,98 2,79 2,63 2,51 2,44 2,81 2,58 2,66

Jak hodnotíš možnost si zlepšit špatnou 

známku ve škole?
1,70 2,30 2,27 2,21 1,80 1,89 2,26 1,95 2,05 2,60 2,03 1,96 2,35 2,34 2,21 2,21 1,64 2,04 2,05 2,14

Jak hodnotíš školní prostředí (budova, 

chodba apod.)?
1,95 2,65 2,46 2,07 2,06 2,11 2,49 2,10 2,36 2,87 2,38 1,80 2,51 2,66 2,21 1,91 1,72 2,40 2,45 2,31

Jak hodnotíš jídlo ve školní jídelně? 2,26 2,68 3,32 3,01 1,79 2,87 2,96 1,80 2,76 3,30 3,19 2,55 3,29 2,96 2,83 3,24 2,38 2,77 3,44 2,95

Všechna témata 1,90 2,61 2,59 2,29 1,96 2,29 2,49 2,07 2,48 2,65 2,32 2,21 2,63 2,55 2,42 2,25 1,83 2,29 2,48 2,40

Všechna témata 1,90 2,61 2,59 2,29 1,96 2,29 2,49 2,07 2,48 2,65 2,32 2,21 2,63 2,55 2,42 2,25 1,83 2,29 2,48 2,40
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Všichni 

respondenti

Velmi 

spokojen/a

Spíše 

spokojen/a

Neutrální 

postoj

Spíše 

nespokojen/a

Velmi 

nespokojen/a

1,00 2,00 3,00 4,00 5,00

Vyhodnocení dotazníku spokojenosti žáků 5. až 9. tříd se základními školami v Ústí nad Labem


